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ACTA No . 1 6 
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REUNIÃO ORDI NARIA DE 2-4 - 982 r . 

t d~ 

Aos do is dias do mês de Ab r i l do a n o de mil nove ce ntos e 

o i t e n t a e dois , ne sta c i dade de Aveiro, Ed i fí c i o dos Paç o s do Co nc e l ho 

e Sa l a da s Reuni õe s da Câma ra Mun i cipal , re uniu ordinariamente a mesma 

Câ mara , s ob a Pr e s idê ncia do Ve r e a dor e m r e g i me de pe rma nê ncia , Sr . E ng~ 

Manuel Ferre i ra da Cr uz Tava r e s e com a p resen ç a dos Ve readores Sr s . D. 

Zu l mira En e ida de Sou s a Si l v a e Cr i s t o Ce r queira , Eng Q • Jo s é Ar ménio Se ­

queira Pere ira , Ant6nio Rodrigue s Garcês, Eng Q • Lui s Vit or de Azevedo 

Fé l i x e Cu s tódio das Neve s Lope s Ra mos . 

De clara da abe r ta a re uni ã o e t endo previ amente s i d o di st ri ­

b uído po r todos os me mbr o s o r e s pe c t i vo te x t o , foi di s p e n s a da a lei tura 

d a a c t a de a c o r do com a d i s p o s i ç ã o legal que pe r mi t e tal procedimento. 

F o i de l i be r a do , por unan i mi dade , j ust i f i c ar a f a lt a dada 

pelo Sr . Pr e s i de nte. 

BALANCETES : - Pres e n te o ba l ancete de s t a Câmara Municipal 

r espei t a n t e ao dia de ontem , que apresenta um sal do de de z mi lhões qu i ­

nhe n tos e vi n t e e se i s mi l duz e nto s e tri nta e oito e s c udo s e ci nque nta 

c e ntavos , e m dinhe iro e um mi lhão quinhe ntos e oito mil oi t ocen tos e 

quare nt a e sc udos em do cumento s de despesa. 

MUSEU DAS EMBARCAÇOES TRADIC IONAI S : - Na se quê n c i a da de­

l i be r a ç ã o tomada na r e u n i ã o de 1 5 de J a neiro , último, os Vere adores Srs. 

Ga r c ês e Ra mos p r es t a r am pormenorizados esclar e cime n t o s ace r c a da e n t r e ­

v i s t a ha vi da c om o Sr . Ministro da Cul t u r a , Dr . Lucas Pires e com a p r e ­

se n ç a do Sr. Ma t o s Gomes , auto r da ide ia de instalação do Muse u das Em­

barcaçôes Tradicionais, sugestão qu e t eve o me l ho r acolh i men t o p o r n a r ­

t e daque l e me mb r o d o Gove r n o e p r ome t e u da r o apoio p o s s í ve l à inicia­

tiva ~ a f ormalizar pela Câ ma r a Mun i c i p a l , qu e t erá de e labora r um d oc u ­

me nto para a nálise da s ituação e futura dinamização. 

O Vereador S r . Ramos lembr ou a conveniência de q ue a Im­

p re n s a f i z e s s e eco de st a not i c i a, da do o i n t e r e s s e na cri a ção de s te Mu ­

s eu Nacional . 
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COMI SS ÃO INSTALADORA DA REGIÃO DO TURISMO DE(.Jr ~O : - Fa c e 

à c irc u l a r n Q, 69/82 At de 1 de Ab r i l , corre nte , do Gove r n o Civi l do 

Di s t r i t o de Ave i r o , fo i de l i be r a do , p o r unanimi dade , n omear o Ve r eador 

Sr . Garc~ s p ara r e p r e s e ntante de sta Câ ma r a Municip a l , na Comi ssão e m 

epígrafe . 

AUTOMOVEIS DE ALUGUER : - No seguimento da deliberaç ão to ­

mada na reuni50 de 13 de No ve mbr o do ano find o , fo i de novo pre s e n te 

o requeriment o de Pa trício Gomes de Alme ida , a p e di r que l he se ja c o nc e ­

di da autorização para exploração de um lugar de auto mó ve l de alugue r de 

passageíros , para o lugar de Tabueira . 

Lida a infor mação p r e s t a da sobre o assunto , pe la Se c r e ta­

ria, q ue aqui se dá c omo t r a n s c r i ta, a Câ ma r a de l i berou , por un a n i mi ­

dade, c onc o r dar com o teo r da mesma e instar junt o da Di re c ç ã o-Geral 

de Transporte s Terrest r es , c om vist a à c r i a ç ã o de um l ugar de au tomó vel 

ligei r o de passageiro s para o r e f e r i do l ug ar de Tabue i ra . 

CONSTRUÇÃO DO EDI FIC IO-SEDE DA JUNTA DE FREGUESIA DE EIR OL 

- la . FASE : - P re s ent e uma in forma ç ão p restada pe l os Servi ç o s de Ur bani ­

zação e Obras do Muni c ípio, qu e aqui s e dá c omo transc r it a , r e s pei t a nte 

a uma r e v i s ã o de preços da q ua n t i a de q ua t rocento s e n oventa e um mi l 

du~e n t os setent a e n ove e s c ud os e se t e n ta c e n t a v o s , correspondente à 

obra de " Con s t ruç ã o do Bdi f í c i o'::'Sed e da J un t a de Freguesia de Ei rol " ­

- l ~ . fase , a d judicada ao Sr. Aristi des Marq ues Fe rre i r a . Após pr6 v i a 

t r oca de i mp r e s s õe s , f o i delibe r a do , p o r un a n i mi da de , autorizar o res­

pectivo pagamento . 

CONSTRUÇÃO DA PASS AGEM SUPERI OR JUNTO A FABRICA RENAULT : 

- F oi p r e se n te a f a c t u r a n Q. 5/ P - 8 2 , de 2 9 de Març o , últim o , do Ce nt r o 

Industrial de Est ra tif i c a do s de Vid r o , LdQ . , d a quantia de duzentos e 

oitenta e o ito mi l e s e s s e n t a e s cu dos , r e s p e i t a n t e a 30% do f o r nec i me n ­

to de tubagem P.R . V. de s t i n a da à empre i t ada de de s v i o da con d ut a de 

a basteciment o de i gua à Port uc e l. 

Li da a in f o r maç ã o p restada pelos Se r v i ç o s de Ur ban i z aç ã o 

e Obras, que aq u i se dá como t ranscrita , fo i delib e rado , p o r unanim i ­

dade , auto r i zar o r e s p e c t i v o paga~len t o . 

Foi a i nda de l i he r a do , tam b~ m po r un a n i mi da de e de acordo 

com a informaç ã o p r e st ada p e l o s Se r v i ços de Ur bani zaç ã o e Obr a s , a uto­

ri z a r o pagament o da qu a n t i a de tri n t a e n o ve mi l e novece nt o s e scudos 

a Már i o da Sil va Co ut o , r e s p e i t a nte à c o n s t r u ç ão de um poço no Estale i~ 

ro da Zeus , em subs t i t u i ção do que foi exp ropriado par a a obra em epi­
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ABASTECI MENTO DE AGUA - A C E SS~ ~ PROTECÇ~ O F UR O AC4 : ­

O Ve r e a do r Sr. Eng O• Se queira Pereira a p r e s en t o u o p r oc e s s o r espeitant e 

a aquisi ção do s ter renos ne c e s s á r i o s ao a c e s s o e protec ção do Fu r o Ac 4 , 

O qual foi analisado pelos membros p r ese ntes. 

Depo i s de troca de impre s sões, fo i del iberado, p o r unan i ­

midade, p e di r S upe r i o rme n t e a de cla r ação de utilidade públic a e urg~n ­

cia de exp ropri ação, de uma par ce l a de te rren o p e rtencent e ao Sr . Antó­

n i o de J e sus e re f erenciada na p l a nta c a da s t r a l s ob o nO. 5, em virtude 

de o p r op r ie t á r i o não a c ede r de qu a l que r f o r ma a negociações . 

Em r el ação a os terre nos r e f e renc i ados na p l a nta c a da s t r a l 

sob os nOs . I e 2 , f oi de liberado prop ô r ao s r e s p e c t i v os proprietários 

a cedência dos referido s t e r r e n os pel o pre ço j á a n t er io r me n t e a cordado , 

garan t i ndo a Câmar a i'l un i cipal q ue não c o n c e derá alv a r á de l o t e ame n t o 

a o s prop rietários c o n f i n a n t e s da parte sul , Srs. Alvaro da Cruz Pe r i c ão 

e J oão da Cos t a S i mõe s , sem qu e sej am devidam ent e a s seg uradas as mai s ­

-va li as a que os proprietários das parce las 1 e 2, 3 r s . S i lvério Fe r r e i ­

ra Ba lseiro e Ant6ni o Gamelas da Silva p o r ve n t u r a possam vi r a ter di­

reito e a p ós ac ordo c om estes p ro p r i e t á r i o s . 

ARRANJO DO ROSS IO - CONC URS O DE I DEI AS : - A Câmar a t ornou 

c onh e c i me n t o e a p re c i o u o p r og r a ma-ba s & d o Edifício de Equipamento a 

construir no La r g o do Ros s io , da autoria do Arquite c to Térc i o _ Guima­

rãe s. 

Lida a in f ormaç ã o p r e s t a d a p e l o Ga bine t e de Ur ba n iz a ç a o , 

q ue a q ui se dá como t r anscrita e ap 6 s prolongada troca de i mp r e s s 5e s , 

foi de libe rado , por unanimi dade, aprovar o referido p r ogr a ma - b a s e e 

ma n da r e xe c u t a r o est u do pré v i o , n o s termo s da proposta inicial . 

Mais f oi del i be r a do, t ambém por unanimidade, c on f e rir p o­

deres ao S r . Presidente , ou a quem s ua s ve z e s fiz e r , p ara ou t o r g a r no 

respecti vo c on t r a t o . 

REGULAÇÃO AUTOMÁTICA DE TRÁFEGO - CRUZAMENTOS DA VARIA NTE: 

- O Vereador Sr. Eng c • Cruz Tavares c omun i c o u que hav ia toda a c o nve­

niência que , a q uand o da abe r t u r a da P a s s a gem I n f e r i o r de Esgueira , os 

semáforos e s tivessem j á e m fun c i onament o no s c r u z a me n t o s da Variante , 

e s s e n c i a l me n t e n o c r uzament o c om a Es t r a da de Agueda . Comunicou t a mbJ m 

que de pois de c ont actadas as F i r mas Eyssa- Tesi s e Re p rerne r , se ve r ifi ­

cou q ue a p r op o s t a da Eyssa- Tesí s , alé m de apresentar pre ç o i n f e r i or , 
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é t ambém a q ue melh o r satisfaz os f ins em vi s t a . 

O mesmo Ve r e a do r informou a i n da que ho j e 

r e me t i do t e l e g rama ao P r es i dente da Junta Autónoma de Es t r ada s , n o s en­

tido de o mai s urgente passiveI se f aze r a inte gração do t r o ço da V aria~ 

t e à E .N. 109-6, c omp r e e n di do e nt r e os l i mi t e s do con c elho de Ave iro c , 

c onseq uente ment e , Autor i z a ç ã o para o respect ivo tratamento c omo via mu­

nicipal . 

Após p révi a troca de impress ões s obre o as s un t o , fo i deli ­

e rado , por unanimidade e p or p r opo s t a d o j á men ci onado Vereador , a d j u ­

dic ar à Eyssa -Te s i s a e xecuç ã o da r e f e r i da obra, nos t erm os e c on di ç õe s 

c o n s t a n t e s da proposta a p re s e nt a da . 

Fo i ainda delibe rado , t ambém por unanimi dade , con fe r i r po ­

dere s a o Sr. Preside nt e, ou a qUe~ suas ve z e s f i z e r , p a ra outo rgar no 

respec t i v o c on t r a to . 

TOPONI MIA - JUNTA DE FREGUESIA DE CACIA : - A Câmara tomou 

c o n he c i me nt o do o f í c io nO . 11, de 9 de Mar ç o , fin do , da Junta de Fr egue ­

sia de Ca c i a , a c omunicar que a As s e mb l e i a de Freg ue s i a de liberou p r o ­

pÔr v~r ios n ome s a diversas ruas e l argos daque l a freguesi a.Após p r é via 

troca de i mp r e s s õe s sob r e o a s sunt o , a Câmara de liberou, por unanimi da~ 

de, i n f o r mar a respe c ti va Junta de Freguesia que embora n a da tendo a 

op 8r est a Câma ra Municipal sugere que , em r e lação aos nomes das p e s soa s 

indicadas, a que l e órgã o autárquico e sc olha o ut r o ti po de homenagem. 

Re lativamente às out r a s designações a Câ ma r a deliberou,
 

ar unanimi d ade : da r o nome de " Rua da Liberdade " à a c t ua l Rua do Mu r ­
, _ d o Loureiro à Carbox;


t6rio; Rua da P a z a Ja r t é r i a que va i da Quint ã/Largo de S . Bar t olomeu a o 

Largo de Sarraz o l a e Hua do s bombeiro s da Ce l u l o s e à a c tua l Rua da Gra ­

lhe i ra. 

LIC ENÇAS DE LOTEAME NTO: - Foram n o vament e p r e s e nte s os s e ­

gui nt es proce ssos de l oteamento, tendo si do deliberado, por unanimidade, 

rect i f icar as delibe raç õe s acerca dos mesmos t oma d a s na reunião r eali ­

z ada em 19 de Março, últ imo : 

- NQ. 870/ 81, de António Di a s de Oliveira, p a r a um t erreno 

s i t o na Pate la, da f reguesi a da Glória, dest e con c elho , a r equerer o l o ­

teamento. Lidas as informaçõe s c on s t a n t e s do processo , foi de libe r a do, 

p o r unanimidade , deferi r nos t ermos do parecer da De l e g a ção do Planea ­

ment o Ur ba n íst i c o de Aveiro ; 

- NQ . 99/ 81 , de Antón i o Carlos Ma r i n h o Por t e l a e Out ros, 

para um t e rreno s i t u a do n o lug a r das Quintãs , da freguesi a de 0liveiri ­
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n ha , ten do si do de liberad o , p o r unan imi dade , defe r i no te r mos do pare ­

ce r da Di r e c ç ã o- Ge ral do Planeamento Ur b aní s t i c o de e i r a , a t í t u l o ex­

cepci onal e c om a condição de p r e v i a me n t e s e r e m legal izadas as c on s t r u­

ções j á edific ada s no local. 

SUBSI DI a s - CAS A DAS BEIRAS : - A Câ ma r a t omo u c onh e c i me nt o 

de uma car t a da Di r ec ç ã o da Casa das Beiras , em Li shoa, a solici tar ° 
a ux í l i o deste Muni cípio, de s t i na do a c omp art i c i p a r na aquisição de um 

edifício para as novas instalações da respe c ti va sede. 

Ap ó s p r é v i a t r o c a de impressões , foi deliberado, por una~ 

nimidade, solic itar àquel a c o l e c t i v i da de regi onal o e n v i o do s r e s p ec t i ­

vos estatutos , com vista a est a Câ ma r a Municipal s e p o de r pronun c i a r so­

bre o assunt o . 

ALIEN AÇ ÃO DE BBNS - ZONA IN DUSTRI AL: - Fo i deliberado , por 

unanimidade , conferir poderes ao Sr. P r e s i de n t e , ou a quem s u a s ve z e s 

fi z e r , pa ra o ut o r gar no c on t r a t o a celebrar c om Manue l Vieira Bacal ha u , 

respeitante à ve n da nas c on d i ç õe s normais, de um lote de terreno n a Zo ­

na I ndust r ial , destinado à c onstrução de i nstalaç6es nara indúst r ia de 

r e colha de v i a t u r a s e máquinas e re paração e c on s e r vaç ã o das mesmas e 

Industria de Con s t r u ç ã o Ci v i l e Ob r a s Públ i cas. 

F o i ainda de liberado , por una n i mi da de , c on f e ri r também p o ­

de re s a o Sr . Presidente , o u a que m suas ve z e s f izer , para outorg a r n o 

contrato a c e l e b r a r c om Manuel Vi ei r a Ma t i as , r esp e i t a n t e à ve n da nas 

con d i ç6e s normais , de um lote de terre no na referi da Zona Indust r ial , 

de s t i na d o ã c on s t r u ç ã o de ins t a l a ções p a r a Indá s tria de fabri c o de a z u­

l e j o a r tí s t i c o. 

'"UNCIONALI SMO MUNICIPAL - PROMOÇOES : - Face ãs i nfo r ma c õe s 

p r e s t a da s pelo Encar regado - Geral e pela Se c r e t a r i a , que aqui se dão co­

mo t r an s c r i t a s , f oi de l i be r a d o, po r unanimidade e p or e scrutíni o s e c r e ­

to , c l a s s i f icar de bo m o s e r v i ç o prestad o por J o aquim Ar ma n do Mo r eira 

da S i l va e promovê -lo , nos t e r mo s l e ga i s , a Noto r ista de pesados de 2 t!. 

c l a s s e . 

I DEM - DI SCI PLI NA: - Na s e quência das deliberaç õe s que no­

mearam a Che f e de Se c ç ão D. Maria I sabel F r eir e Le i t e , i n s t r u tor do s 

p r o ce s s o s discipl inare s instaur ado s a Cé s a r d An dr é e Salv a do r da Cunh a 

e a tendendo a q ue a refe r i da Ch e f e de Se c ç ã o se e n c on t r a a f a s t a d a . do ser· 

v iç o p o r mo t i vo de do e n ç a , foi deliberado , por una n i mi da de , nome a r e m 

sua substituição o fun c i onár i o de igual c a t e g oria, Sr . Henriq ue J o r ge 

Câ n d i d o Marques Fi g ue i r e do de Al me i da. 



ESCOLAS DO CON C~LHO - ESCOLA PRIMARIA DA 

POLIV ALE~~E : - No se g uimento da delibe ração tomada na 

i a de 26 de Março, úl t i mo , foi lida a informaç ã o prestada pelos Serv i ­

ç o s de Ur ba n i z a ç ã o e Ob r a s, que a qu i se dá c omo transcr i ta, acerca da s 

propostas apre sentadas p a r a a ob r a de construção de um Salão Polivalen­

t e nas Escolas da Gl ó r i a . 

Apó s prévia t r oca de impressões , a Câma r a de liberou , por 

u n a n i mi da de , c o nc o r d a r c om o teor da referida informação e adjudicar a 

execução dos re s p e ct ivo s trabalhos ao empreitei r o Sr . Ant 6ni o Evange ­

l i s t a Couto , em virtude de t e r apresentado a proposta ma i s b a i x a - s e t e ­

c e nt o s e trinta e c i nc o mil e s c ud os e ainda c on f e r ir p ode r es ao Sr .Pre ­

s í de nt e , ou a quem sua s ve z es fize r , para o u t o r g ar no r e s pe c t i vo cont r a 

to. 

FORNECI I1ENTOS - BARRACAS STANDARD PAR A FEIRAS E EXPOSrçÓES: 

- Na sequênc ia da deliberação tomada na r e un i ã o o r d i n á r ia de 29 de Jane i 

ro, último, o Ve r e a d or Sr. En g o • Cr uz Tavares l e u o Regulamen to do c on­

c ur s o para f or n e c i me n t o de bar racas-standard para feiras e exposi ções , 

q ue aqu i se dá c omo t r anscrit o . 

Ap6s p ré via troca de i mp r e s s õe s , foi deliberado , por unani ­

midade, a p r ov a r o re f e r i do r e g ul a me n t o . 

CUPAÇ ÃO DA VIA PUBLIC A: - Na s e quênc i a da de l i beraç ã o de 

12 de J u nh o do a n O f indo , a Câma r a tomou c on hec i me n t o do ofíc i o n Q .97/A • 

• 7.2 . , de 26 de Março , f indo , da Uni versidade de Aveiro a comunicar que 

a z ona onde o S r . Albino Lope s Rei s pret e nde implantar o quiosque é um 

zona ve rde e que de modo algum aquel a Uni vers idade deseja vê-la de vassa ­

da . 

Ap ó s p r é v i a t r oc a de i mp r e s s õe s, f o i de l i be r a do , p or unani ­

mi dade , inde fer i r o pe di do f or mul a do pe l o Sr . Albino Lope s Reis . 

IDEM - INSTALAÇÃO DE QUIOSQUES NA CI DADE : - No seguimen to 

da de l i bera çã o t oma da e m 5 de Feverei r o , úl t i mo , f o i pre s e n t e e aprova ­

u o o estudo elaborano pe lo Ga b i ne t e de Ur banização dest a Au tarquia , r es ­

peitante a os l o cais ma i s apropria do s à instalaç ã o de qui o s q ue s n a c i d a ­

de. 

Ap6 s p r é v i a tro c a de i mp r e s s õe s , fo i de l i be r a do, por un a ni ­

midade , abri r c on c ur s o para i n s t a l a ção de Quiosque s n o s seguinte s l uga­

re s : no lJa r g o fr on t e i r o ao Ce mité r i o Sul ; na Rua Mário Sa c r a ment o , j un­

to i paragem dos au t oc a r r os dos Se r v iç os Munic ipalizados ( l a do p oente) ; 
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na Aveni da 5 de Outubro, junto à esc ada de l i g a ç ã or c om/ a Rua J a i me Mo­

niz i e nas proximidade s do Largo do Cr uz e i r o , em ~~~e~ra, J unt o a pa­

r agem do s aut ocarros , deve n do ficar e s t a be l e c i da a condição de que a 

licenç a caduca se os quiosque s não forem i n s t a l a do s n o prazo de 3 me se s 

a contar da adjudi cação . 

ais foi deliberado e nc a r r e g a r a Fi s c alização de verificar 

se os quiosque s já autoriz~dos se e nc on t r am ou não instalados . 

ESCOLA VELHA DE ESGUEI RA - RECUPERAÇÃO: - ~m sequência da 

de l i b e r a ç ã o tomada na r e un i ã o de 19 de Março , último , f o i de n ovo pre ­

s e n t e o processo respeitante ao "Proj ec t o de Re c up e r a ç ã o da Esc ola v-­
lha de Esgueira" . 

Li da a i n f o r ma ção prestada sobre o assunt o , pe lo Sr . En g O. 

Ma ç a r i c o , que aqu i se dá c omo transc r ita , a Câ ma r a de l i be r o u, por una­

n i mi da de , ad judicar a e labora ção do respecti v o projecto a o GAAPE - g a bi ­

netes a s sociados de a r q ui t e c t u r a p l an e ame n to e e ng e nh a r i a , pela quantia 

de qu a t r oc e n t o s e quarenta e quatro mi l e s cu do s e nos te rmos e c o n d i ç õe s 

c onstante s da p r op o s t a apresentada. 

ais fo i deliberado, t a mbém p or unanimidade , conferir pode ­

re s ao Sr. Pr e s i de n t e , ou a quem suas ve z e s fize r , p a ra o u t o r g a r no re s ­

p e c t i vo contrato. 

BI BLI OTECA MU NICIPAL - PUBLICAÇOES -.:. - Considerando que a lgu . 

mas enti dade s pública s ou de interesses públicos v ê m p r opondo a esta Câ ­

mara Mun i c i p a l a troca de p ubl i c aG ~e s , f o i de l i be r a do , por unanimidad 

e por proposta do Vereado r Sr . Ramos : lQ . Aut or i z ar a permuta de modo 

genérico ent re e sta c â ma r a Municipa l e as e n t i da des que s o l i c i t e m tal 

p e r mut a i 2Q. - Fixar em 20 onámero mi nimo de exemplare s a c on s e r v a r , 

qualquer q ue s ej a a ~ublicação em caus a , não sendo e sses exemplares 

susceptí veis de troca. 

TRANSITO: - Por proposta do Ver e a dor Sr. Eng Q • Cr uz Tav a ­

res , f o i delibera do , po r unanimidade , al te rar a circulação automóve 

no pequeno troç o que l i ga a Rua Ca l o u s t e Gulbe nkian à Avenida Art ur Ra ­

vara , abrangendo () acesso p ri ncipal a o Ho s p i t a l Distrital de Aveiro, de -
e os sinai ~ . 

ven do s e r c o l oc a do s os lanc ~ s 7ve rt J. c a J.. s de t r-ân a í, to , constante s da p .lan­

t a apre se ntada , e a t ítul o e xpe r imental. 

L IGA~ÃO DA RUA CALOUSTE Gill. BENKI AN A E . N. 109- 7: - Também 

po r p r op o s t a do Vereador Sr . Eng Q • Cr uz Tavares, foi de l i be r a do , por 

unanimidade , abri r c o n c ur s o l i mi t a d o para o p r o j e c t o e execução de um 
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pontão sobre o Est . ~;f;,.-e ~r o do Para ' I

Beira-Mar. 1ao , j un t o ao Pavilhã ~ 

PRINCESA SANTA JOANA: - Na s e q uê n c ia das de l i be r a c õe s t oma­

da s e m 11 de Dez emb r o do a n o findo e 2 de Mar ç o , último, a Câmara tomou 

c on he cime nt o da a c t a da r e un ião do J úr i do "C on c ur s o p a r a o desenho e 

exe c ução de uma maque te para uma escultu ra da p r i n c e s a San t a Joana " , a 

qual é do seguinte teor: "Aos vinte e do is dias do mês de Mar ço do ano 

de mi l n o ve c e n t os e o i t e n t a e dois , n uma da s Sa l a s do Munic ípi o , r euniu 

o J ú r i do " Concurso para o desenh o e exe cução de uma ma que t a para uma 

escul t ura da Princesa Santa Joana , promovido pe la Câmara Mun i c i pa l Oe 

Aveiro , " constituído p ela .:;ira. D. Zu lm ira En e i da de So usa Silva e Cri s ­

to Ba r; e to Cerqueira e Se nh o r e s Padre João Gon çal ves Ga s pa r, J o a q ui m An­

t6nio Gaspar de Melo Al bi n o , Monsenhor An í b a l Ra mo s e EngQ. Ca r l os Al ves 

Valente, confo rme de l iberaç ã o da Câmara Muni cipal de 2 de Març o , c or r e n­

te e o f í ci o de 8 do mês em curso , da Di oc e se de Avei r o. De p o i s de s e ter 

procedi do à n ume r a çã o dos t r a ba l h o s apresentados , em número de onze e 

tendo presente s as c o n d i ç ões do c onc u r s o , s e g ui u- s e um a de t a l ha da e de ­

morada análise de c a da uma das e s t a t ue t a s . Po r unanimidade, o J úri de l i ­

e rou o s e g ui n t e : 1 - At ribuir o p r i me i ro p r émi o a o trabalho i de n t i f i c a ­

do com o n úme r o um , para ser e xecutado em " b i s c ui t" j 2 - Dado o s restan­

t e s trabalhos n ã o obe decere m, na ge n e r a l i da de, à s principais c on d i çõe s 

do concurso, n ã o atribui r o s s e g undo e t e r ceir o p r émios ; 3 - Sugerir à 

C§mara Municipa l que a es tat ue ta identificada com o n6me r o seis se j 

e x e c u t a da e m ba r r o vermelh o , para o qu e deve rá n e gociar c om o/a autor/a, 

de vendo n ome a da me n t e s er c olocado n a r e s p e c t i va p e a nha o b r a s ã o da Prin ­

cesa. E não havendo mais nada a trat a r , foi en cerrada a presente r e u n i ã o . 

Para constar e de v i d o s efeitos se lavrou a p resente a c ta q ue vai ser as­

s i n a da po r t o do s os p r-e sen t e s s " 

I medi a t a me nte a s e gu i r, p r o c e de u- s e à identi f i cação dos c o~ 

c or r e n t e s , q ue é a seguint e : 1 - Jo r ge Jo s é F i g ueiredo ; 2 - Afons o Hen ­

r í que j 3 - Alfre do Manuel Far i a de Al mei da ; 4 , 5, 6 e ? - Maria Gracios a 

Mendes de Ca r val h o ; 8 - Maria de Laur de s Domi ng ue s Ferre i r a Rodrigue s ; 

9 - J oaquim Fe rre i r a Fe r na n des ; e 10 e 11 - Ana Bela Figue iredo Mendes . 

Depoi s de t r o c a de i mp r e s s õe s , a Câ ma r a de l i be r ou , po r una­

n i mi da de , c on c o r da r com a de c isão do j úr i e s o l i c i t a r à Fá b r i c a de Po r ­

celan a s da Vi s ta- Al e g r e o r ç a me n t o para a e xe c u çã o em biscui t do trabalho 

c l a s s i f i c a do e m p r i me i r o l ug a r . 
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TURISMO, - Pe l o Pr esi de n t e do Turi s mo ~ ap re s entados 

~
os seguinte s ass un t os: 

Pro vas Desp orti vas : - P re sente um o f i c i o do Le o Cl ube de 

Ave i r o , a s o licitar a o f e rta de uma estadi a de f i m-de - s e ma n a para um 

c a s a l e filhos , numa pousada do Di s t r i t o de Avei r o , de s t i n a da ao p r i ­

meir o prém i o do rr Ra l l y Pa p e r Le o Clube de Ave iro, a r e a l i z ar no di a 

8 de Mai o , p róx i mo. 

Foi del i be rad o , por un a n i mi da de , ap ó s pré via t r o ca de i m­

pressões, indeferi r o pedido fo rmulado e s u gerir àquel e Clube que p ro­

ponha o utro ti po de p r ~ mio. 

Present e també m uma carta da Sec ç ã o de S urf do Sp o r t i ng 

Clube de Aveiro, a c omu n i car que v a i r e a l i z a r - se nos p r ó xi mos di a s 8 e 

11 do mês em curso , n a Praia da Barra , um Campe on a t o Na ci on al de SUr f . 

Foi deliberado , po r un a n i mi da de e por pr op o s t a do Sr . Garcês , ofe re ce r 

para o e f e i t o , 12 taças dest inada s aos l ug a r e s c i me i r os, no va l or total 

de quatro mi l e quinhe nt os escudos , aproximadamente e c on c e de r um subsí ­

dio da qu a n t i a de c i nc o mil esc u dos , desti nado a comparticipa r no p a g a­

ment o da estadia d os r e s p e c t i v os participantes. 

A Câma r a tomou também c onh e c i me nto do ofíci o nQ. 195/82, 

do Sp or t Clube Bei r a -Ma r a c omun i c ar que a q ue l e Cl ube fo i convidado a 

participar nu m Tor nei o Inte r n a cional de Fut e bo l , a r e a l i z ar e m Bruxe ­

las nos dias 22 e 23 de Mai o , próximo , pe l o que s o l i c i t a m o apoi o da 

Com í s a ão i-Iuni cipal de Turism o . 

Fo i deliberado , por unanimi dade, perguntar qu a l o t i p o de 

ap oio que p retendem . 

Li do também o o f í ci o nQ. 221 /82 , do mesm o Cl ube , a comuni ­

ca r que v a i r e a l i z a r - se nos di a s 9 e la do mê s e m c ur so , um Torne i o In­

t e r na c i ona l de J ún i o r e s de Fu t e b o l , pelo q ue s ol ic ita m o f e r t a de l e m­

branças para o s participantes e a participação da Fa n f a r r a de S . Bernar­

do , no d i a 10 , n a s Ruas da Cidade e no Estádi o . 

Apó s p r é vi a tro ca de i mp r e s sõe s, f o i de l i be r a do , por una­

n i mi da de , oferecer as l e mbranç a s s oli c itadas e , re lat i vamente i Fanfar 

l' a , oficiar a o Cl ube a c omu ni c a r que po de r á c on t act ar di r e c t ame n t e aqu~ 

l a c olec tivi dade , s en do as r e s pe c t i vas despesa s supor t a da s por esta Câ­

mara Municipal. 

Par que de Me r en das : - Na sequ~ n c ia da deli be raç ã o t oma da 

n a r e uniã o de 4 de De z e mb r o do ano f indo, a Câmara t omou c onhe c i me nto 



do ofic i o n Q . 644/ E, de 2 9 de Ma rço , ú l timo , da Di re c ç ã o dos Se rvi ços 

Regionais de Hi d r á ulica do Mondeg o , a tr a vé s d o q ual se c omuni c a que em 

princ íp i o n ã o s e v~ moti vo p ara nã o se r a uto r i zada a u t i l i z a ç ão do t e r ­

ren o s ituado entre os Ri os Agueda e Voug a , de stinado a o parque de me­

r e n da s . 

PAGAMENTOS : - Fo i de l i be r a do , por u na n i mi da de , nos t e r mos 

do n O. 4 do Ar t O. 1°5 0 • da Le i nO. 79/ 77, de 25 de Out u b r o , a u t oriz a r 

o pagament o do do cum ento registado c om o nQ . 1350 , da qua nt i a àe 

trinta e n ove mil e nove centos e s c udo s , da Câ mara Muni c ipal o 

APROVAÇÃO EM MINUTA : - Mai s foi de l i be r a do , também p or 

unanimidade , aprovar a p r e s e nt e ac ta e m minuta , nos t e rmos da di spo s i ­

ção l egal a t r á s menc i on a da , a fim de as res p e c t i v a s deliberaç ões p r o­

duzirem efeitos imediatos . 

E não ha vendo mais nada a t r a t ar , foi e nc e r r a da a presen­

t e reunião . Eram dezoit o hora s e trinta minutos . 

o~t a r e de vido s e fe i to s se lavrou a prese n t e a cta 
í 

que eu , ~rllL-O\~C h e fe de Se cção I n t e r i no , no im ­

pediment do Chefe da Sec retar ia , a subscre vo . 
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